
A második és harmadik egyenlet így is írható:

(x+ y)2 = 17z + 2xy

és

(x+ y)3 = 76z + 3xy(x+ y).

Helyettesítsük be az els® egyenletb®l (x+ y) értékét, akkor

2xy = 16z2 − 17z

és

3xy = 16z2 − 19,

tehát

3(16z2 − 17z) = 2(16z2 − 19),

vagy

16z2 − 51z + 38 = 0,

mib®l

z1 = 2 és z2 =
19

16
.

Ha z1 és z2 értékét az els® és második egyenletbe helyettesítjük, akkor a következ® két egyenletrendszert kapjuk:

I. x+ y = 8 II. x+ y =
19

4

x2 + y2 = 34 x2 + y2 =
323

16

I-b®l:

x1 = y2 = 5; x2 = y1 = 3,

II-b®l

x3 = y4 =
19 +

√

285

8
és x4 = y3 =

19−
√

285

8
.

(Rosenberg Jen®, Keszthely.)
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